
 
SEÇÃO DE TAQUIGRAFIA 

 023ª SESSÃO ORDINÁRIA 28MAR2019 

 

pág.  

 
1 

VEREADOR ADELI SELL (PT) – Comunicação de Líder: Ver. 

Mendes Ribeiro, presidindo os trabalhos nesta tarde, colegas 

vereadoras, vereadores, senhoras e senhores. Em primeiro lugar, 

quero me solidarizar com nosso colega, Ver. João Bosco Vaz, é 

impressionante como o governo consegue se enredar com os seus 

problemas e, entrando nessa massaroca cotidiana, ataca um 

vereador. O Ver. João Bosco Vaz, como eu e outros aqui, 

Comassetto, quando há um projeto que é bom para a Cidade, não 

olha para quem está no Paço Municipal e apoia. Foi assim em vários episódios e sempre 

mantivemos o diálogo. Mas, depois, do debate, da discussão, da votação de segunda-

feira, não bastasse que o governo vencesse a sua proposição, agora, resolve tripudiar 

sobre as outras pessoas. Tem outras votações aqui, o que for bom para a Cidade, nós 

vamos acompanhar, mas o prefeito já fique avisado que a continuar essa sua sanha de 

privatizações, de parcerias a qualquer custo, não terá o nosso apoio. Nós gostaríamos de 

discutir aqui, meu colega Comassetto, as verdadeiras parcerias público-privadas, mas não 

o que saiu nos jornais de hoje. Depois, disse que não houve negociação, que tudo é uma 

questão de convicção, é só abrir o Diário Oficial de ontem e de hoje para verificar as 

vergonhosas nomeações de cargos de confiança e de funções gratificadas, é 

escandaloso! Já vou avisando: vou montar uma fiscalização mais rigorosa porque achei 

que este governo não seria capaz de ser tão escandaloso de dizer que não aumentariam 

os cargos de confiança, pelo contrário, cortariam, e tem aumentado sistematicamente. 

Olhem as nomeações para algumas funções. Por que essa discussão, Bosco, sobre o 

esporte? V. Exa. verificou quem assumiu o esporte? É só verificar quem assumiu o 

esporte. Não estou querendo ser provocador, estou fazendo constatações. Provocações 

foram feitas segunda-feira aqui e eu não perdi a postura, fui duro, mas não perdi a 

postura, por sinal tem um vídeo circulando daquela figura inominável que estava aqui. 

Inominável. Está na rede. As pessoas acham que os outros não acompanham, eu até não 

acompanho essas coisas, mas sou bem informado, porque as pessoas me informam. 

Portanto, nossa oposição aqui será cada dia mais atenta, mas fará não apenas críticas, 

fará sugestões. Por exemplo, quero sugerir que a postura sobre as praças e parques 

mude, resgatando os conselhos de praça. Quando havia os conselhos de  praça, a 

população participava e nós não tínhamos as condições lastimáveis nas quais as praças 
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se encontram hoje: tomadas por sujeira, matagal, moradores de rua e tudo que se possa 

imaginar, impedindo pessoas de adentrar as praças e parques em muitos lugares. 

Portanto, a nossa proposição é que façamos a revigoração a partir das comunidades, com 

a participação popular, que eram os antigos conselhos de praça. Conversando com meu 

colega Comassetto – e sua assessoria já deve estar fazendo –, sugeri uma solicitação 

para que a gente faça, com um bom diálogo com a nossa colega vereadora, hoje 

secretária, responsável pela pasta. Ou seja, nós criticamos, mas nós apontamos 

caminhos. Muito obrigado, que viva Porto Alegre 247. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 

 

 


